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Poštovani gospodine gradonačelniče, 
 
 
Vi sigurno znadete da je nedavno u Narodnim novinama broj 94/2013. objavljen 
Zakon o održivom gospodarenju otpadom. 
 
Prema navedenom zakonu Grad Zagreb bi trebao početi naplaćivati odvoz kućnog 
otpada prema masi ili volumenu, a kriterij cijene je broj pražnjenja posuda. 
Na takav način zadovoljio bi se kriterij „onečišćivač plaća“, a opet bi se stimuliralo da 
potrošači odvajaju otpad kako bi imali što manje komunalnog miješanog otpada. 
Već sada naši građani odvajaju papir, staklo, pet ambalažu i plastiku jer je i 
Podružnica Čistoće postavila za to spremnike po gradu. 
 
Mi predlažemo kao što je i zakonodavac naveo da građani plaćaju odvoženje kućnog 
otpada prema volumenu posuda (kanti ili spremnika-kontejnera). Tamo gdje se otpad 
odvozi iz kuća s više stanara cijena pražnjenja posuda bi se dijelila s brojem stanara 
kao što se sada dijeli potrošnja vode (cijena jednog pražnjenja posude određena 
volumena pomnožena s brojem pražnjenja posude i podijeljena s brojem stanara koji 
stvaraju otpad). 
Za privatne kuće ne bi trebalo biti problema jer su vlasnici kuća zaduženi s 
posudama određena volumena pa bi tu bio kriterij naplate volumen posude 
pomnožen s brojem pražnjenja.  
 
Kada smo o toj temi razgovarali s predstavnicima davatelja usluga u više gradova 
Hrvatske većina je rekla kako je to nemoguće sprovesti i da su za to potrebna 
računala na kamionima za odvoz otpada, a to košta silne novce. 
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Mi smo mišljenja da se to može riješiti vrlo jednostavno i relativno jeftino tako da se 
svaka posuda označi bar kodom, a kada se posuda prazni uređajem se očita bar 
kod.  
Po završetku posla podaci s uređaja se prenesu u računalo i izvrši se obračun. 
 
Molimo Vas da razmotrite naš prijedlog, a ako bi bilo potrebe rado bismo o 
navedenom razgovarali s djelatnicima zaduženi za problematiku naplate odvoza 
kućnog otpada. 
 
U prilogu Vam dostavljamo letak koji smo napravili u projektu Grada Zagreba za 
2013.g. „Pisanom riječi do potrošača“ . 
 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 
 
 
Tomislav Lončar 
Prilog : kao u dopisu 
 


